

COMUNICAÇÃO Nº 126/2021

RETIFICAÇÃO da **Comunicação nº 125/2021** referente ao **Edital nº 25/2021**, publicado no DOMC do dia 31/05/2021, onde se lê “Berçário 1” retificamos para “Berçário 2”.